
 
 
 
Unsere Kanzlei berät und vertritt eine anspruchsvolle Klientschaft aus dem In- und 
Ausland in verschiedenen Rechtsgebieten. Zur Verstärkung unseres Teams suchen 
wir per Oktober 2026 oder nach Vereinbarung eine(n) hochmotivierte(n)  
 

Praktikantin / Praktikanten (100%) 
 
mit Interesse an einer national und international ausgerichteten Tätigkeit in allen 
wesentlichen Bereichen des Wirtschaftsrechts. 
 
Sie verfügen über einen Masterabschluss und einen guten akademischen Leistungs-
ausweis. Ein bereits absolviertes Gerichts- oder Anwaltspraktikum ist von Vorteil, 
aber nicht Bedingung. Ihre selbständige und lösungsorientierte Arbeitsweise, Ihre 
unternehmerische Denkweise, Ihr Flair für kreative Lösungen sowie Ihre hohe Leis-
tungsbereitschaft zeichnen Sie aus. Ihr Ziel ist es, sich optimal auf die Anwaltsprü-
fung vorzubereiten. 
 
Es erwartet Sie in unserer Kanzlei eine anspruchsvolle, vielseitige und praxisorien-
tierte Tätigkeit mit Einblick in verschiedene (prüfungsrelevante) Rechtsgebiete und 
in das tägliche Berufsleben als Rechtsanwalt / Rechtsanwältin als ideale Vorbereitung 
auf die Rechtsanwaltsprüfung. Wir setzen hohe Ansprüche an die Qualität unserer 
Dienstleistungen und legen Wert auf selbständige, präzise und effiziente Erledigung 
der anvertrauten Aufgaben. Sie arbeiten gemeinsam mit unseren Rechtsanwälten an 
Mandaten, erlernen den Umgang mit Klienten, Gegenparteien, Behörden und Gerich-
ten (Führung von Korrespondenz, Teilnahme an Besprechungen und Verhandlungen, 
allenfalls Vertretung vor Gerichten und Behörden) und werden durch unsere Rechts-
anwälte im Hinblick auf die Vorbereitung auf die Anwaltsprüfung bestmöglich unter-
stützt (u.a. interne Schulungen / Anwaltsprüfungsvorbereitungen). Zusätzlich bieten 
wir eine moderne Infrastruktur (Digitalisierung), eine faire Entlöhnung und gegebe-
nenfalls Karrieremöglichkeiten.  
 
Wir freuen uns, mit Ihnen über diese Herausforderung zu sprechen und erwarten 
gerne Ihre Bewerbungsunterlagen per E-Mail oder Briefpost. 
 
 
Stach Rechtsanwälte AG 
 
Poststrasse 17 
Postfach 1944 
CH–9001 St.Gallen 
 
T +41 (0)71 278 78 28 
 
info@stach.ch 
www.stach.ch 
 
 


